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НАША 
ДУХОВНА 

БРОНЯ
Співробітники та студенти коледжу 
влаштували фотосесію до Дня ви-
шиванки.

Щороку третього четверга травня 
велика родина закладу освіти фото-
графується у вишиванках – нашій ду-
ховній броні. Ця традиція залишається 
непорушною навіть під час війни. 

Крім цього, представники Центру 
молодіжної політики взяли участь у 
заході, організованому відділом моло-
ді та спорту Глухівської міської ради.



про створення профорієнтаційного 
та корисного контенту в соцмережах 
для вступників і студентів, співпрацю 
коледжу й університету, волонтер-
ську діяльність.

Протягом зустрічі актив Центру 
молодіжної політики ставив запи-
тання стосовно стипендіального за-
безпечення, придбання ґаджетів для 
відеозйомки, анкетування для вибору 
предметів тощо. 

Керівник навчального закладу Ана-
толій Литвиненко говорив із членами 
Центру молодіжної політики ГАФК 
СНАУ про необхідність співпраці 
викладачів, студентів і батьків для 
досягнення спільної мети – забезпе-
чити якісну освіту. Також мова йшла 
про проходження практик, безпекові 
умови, підсумковий контроль, про-
довження українсько-німецького 
проекту. 

Крім цього, Анатолій Васильович 
відзвітував щодо адміністратив-
но-господарської роботи, що про-
водиться в закладі освіти: заготівля 
дров, ремонт укриття, встановлення 
альтернативного живлення для ко-
тельні тощо.

Голова ЦМП Жанна Бузинна на-
голосила на важливості роботи сту-
дентського активу, особливо в умовах 
воєнного стану. Розповіла про зміни у 
структурі ЦМП. Після цього відпові-
дальні за окремі сектори деталізували 
по кожному з напрямків. Йшлося 

  СТУДЕНТСЬКИЙ МЕРИДІАН 2  №5 (172) травень 2023

МОЛОДІЖНА ПОЛІТИКА

❞ Сьогодні якісно виконують 
свою роботу наші захисни-

ки, тож і ми маємо давати якісні 
знання студентам, адже попереду 
відновлення України, – звернувся 
до присутніх Анатолій Литвинен-
ко. – Час швидко змінюється, і 
ми маємо йти з ним в ногу, а то й 
випереджати, впевнено дивитися 
в наше краще майбутнє.

Упевнено дивитися в майбутнє 

У коледжі відбулася зустріч директора та представників 
адміністрації коледжу зі студентським активом

СНАУ + коледжі = можливості

Першим етапом зустрічі було спілку-
вання з адміністрацією університету 
та круглий стіл «СНАУ+КОЛЕДЖ=їх 
можливості». Другим - тренінг «Ко-
мунікаційні навички у лідерстві» з 

практичним психологом відділу з 
організації виховної роботи зі сту-
дентами Людмилою Михайленко та 
майстер-клас «Coffe-аrt» від Діани Де-
рев'янченко, де кожен зміг проявити 

свої творчість і креатив. Завершився 
перший день екскурсією містом, яку 
провів завідувач кафедри туризму 
Олександр Коваленко. 

Ранок другого дня лідери коледжів 
почали з квесту «Знайомтесь – СНАУ», 
де вони на власні очі побачили усі 
факультети та поспілкувалися з їх-
німи представниками. Також для 
учасників з’їзду провели IT-workshop 
«Екосистема управління проектами 
компанії Atlassian» зі старшим викла-
дачем кафедри інформаційних тех-
нологій Кареном Агаджановим-Гон-
салесом та workshop «А ти знаєш?» з 
SMM-менеджером відділу промоції 
Ліною Бабич. 

На згадку про зустріч студенти ви-
садили алею, що символізує єднання 
університету та коледжів. 

На завершення представникам 
коледжів вручили сертифікати та 
пам'ятні подарунки.

Студенти Глухівського агротехнічного фахового коледжу 
СНАУ Жанна Бузинна, Гліб Осьмаков та Ірина Фокіна 
взяли участь у з'їзді студентських лідерів коледжів СНАУ
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❞ Дякуємо Товариству Черво-
ного Хреста та благодійним 

організаціям, що постійно допо-
магають громадянам, які через 
страшну загарбницьку війну ви-
мушені були покинути свій дім, 
аби вберегти власні життя та жит-
тя своїх дітей. Ця підтримка дуже 
важлива як для переселенців, так 
і самого коледжу, адже завдяки 
цьому ми можемо забезпечити 
людей умовами хоч трошки по-
дібними до домашніх, – зазначив 
куратор внутрішньо переміщених 
осіб у коледжі Василь Понирко.

ДОПОМОГА ВПО

❞ Поїздка видалась, як завж-
ди, насиченою та цікавою, 

– зазначив Денис Овсянко. – Мож-
ливість побачити навчальний 
заклад, поспілкуватися з викла-
дачами та студентами допомагає 
отримати інформацію, що дозво-
ляє зробити правильний вибір.

Живе спілкування з однодумцями – на вагу золота

Захід співпав із 46-м днем народжен-
ня Сумського національного аграр-
ного університету.

Студенти коледжу взяли участь 
у квесті, ознайомилися з матеріаль-
но-технічною базою університету. 
Крім цього, відповідно до спеціаль-
ностей, дізналися про особливості 
вступу в цьому році. 

Заступник директора з виховної роботи ГАФК СНАУ 
Денис Овсянко й завідувачка відділення економіки 
та інформаційних технологій Яна Щебедько разом 
зі студентами взяли участь у Дні гостинності СНАУ

Гуманітарний центр ГО «Проліска» 
у місті Суми за фінансування UNHCR 
Ukraine (Агентство ООН у справах 
біженців в Україні) надала допомогу 
внутрішньо переміщеним особам, 
які мешкають у місці компактного 
проживання ВПО, організованому в 
ГАФК СНАУ.

Люди, які через військову агресію 
рф залишилися без будинку або ж 
вимушені були покинути його, аби 
вберегти власне життя, отримали 
чотирнадцять комплектів найнеоб-
хідніших речей: матраци, ковдри, по-
душки, комплекти постільної білиз-
ни, спальні мішки, каністри, термоси, 
посуд, лампи на сонячних батареях, 
рушники та гігієнічні набори.

До того ж завезли металеві ліжка 
та розкладачки, за допомогою яких 
можна буде облаштувати в кімнатах 
більш комфортні умови.

Своєчасна підтримка мирного населення

Сумська обласна організація Товари-
ства Червоного Хреста України надала 
допомогу внутрішньо переміщеним 
особам, які мешкають у місці компак-
тного проживання ВПО, організовано-
му в гуртожитку ГАФК СНАУ.

Передача найнеобхідніших у побуті 
обладнання та речей для переселен-
ців відбулася за участі представників 
Шосткинської місцевої організації 
Товариства Червоного Хреста України. 

Відтак людей, які знайшли прихи-
сток у нашому коледжі, забезпечили 
прально-сушильними машинами; 
мікрохвильовими печами; конвек-
торами; комплектами постільної 
білизни та рушників; гіпоалерген-
ними зимовими ковдрами; кухон-
ними, продуктовими та гігієнічними 

наборами; спальними комплектами; 
дезінфікуючими засобами.



Завідувач, викладачі та студенти відділення заслухали 
інформацію про історію заснування й утворення назви 
компанії Big Dutchman – провідного світового виробника 
інноваційних систем утримання, годівлі та управління 
мікрокліматом, яка також займається повним циклом 
становлення господарств: від проектування та до ви-
робництва й реалізації обладнання.
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❞ Ця сфера сьогодні, як ніколи, потребує ви-
сококваліфікованих кадрів, – звернувся до 

здобувачів освіти Олег Миколайович. – Почуйте 
мене: навчайтеся сумлінно! Я впевнений, що в та-
кому випадку у ваc не виникне ніяких проблем із 
працевлаштуванням.

ГОСТЬОВІ ЛЕКЦІЇ

Детально про системи утримання,
годівлі та управління мікрокліматом
На відділенні електроенергетики Глухівського агротехнічного фахового коледжу СНАУ 
відбулася гостьова лекція за участі керівника проектів представництва «Біг Дачмен 
Інтернешнл Гмбх» в Україні Олега Архипченка

Фахівець детально ознайомив присутніх із діяльніс-
тю компанії, яка не просто збирає обладнання, а й сама 
виготовляє системи мікроклімату для тваринницьких 
приміщень. 

Загалом мова йшла про концепцію будівництва сви-
нокомплексів і пташників, конструкції та матеріали, 
необхідні для цього. На слайдах пан Олег продемонстру-
вав системи утримання тварин, серед яких приміщення 
для кнурів і свиноматок; будівлю для запліднення; зони 
очікування, опоросу, дорощування та відгодівлі. Пока-
зав пластикову та чавунну щілинні підлоги; системи 
годівлі та напування, подачі сухого та рідкого кормів; 
годівниці; дозатори; кормокухні. Велику частину лек-
ції Олег Архипченко приділив системам забезпечення 
мікроклімату; обігріву та охолодження; вентиляції, а 
також утилізації гною. 

Участь місцевих підприємців у підготовці майбутніх будівельників
Студенти й викладачі відділення 
будівництва ГАФК СНАУ відзна-
чили підприємців міста, які на-
дали майбутнім фахівцям галузі 
будівництва обладнання та мате-
ріали для проведення атестації.

Подяки директора за розуміння 
та надану матеріальну допомогу, 
що є свідченням небайдужого 
ставлення до проблем освіти в 
Україні, регіоні та місті, вручи-
ли керівникам магазинів буді-
вельних матеріалів: Олександру 
Якименку («Піраміда»), Анато-
лію Лігіньову («Прораб»), Івану 
Хлоню («Будівельник»), Сергію 
Самойленку (Будівельна база 
матеріалів).



Пан Олександр успішно 
співпрацює з українським 
виробником компанією 
Steko, яка виготовляє вікон-
ні, дверні, розсувні системи 
з ПВХ профілю й алюмінію, 
а також алюмінієві фасади, 
ролети та ворота. 

На прикладі макетів 
він детально розповів про 
конструкцію склопакетів, 
що складаються з двох, 
трьох або чотирьох повер-
хонь високоякісного скла 
зі срібним напиленням, і 
в парі з мультифункціо-
нальним склом перешкод-
жають втраті тепла та по-
мітно скорочують витрати 
на опалення. Зупинився 
на видах профілю вікна, 
від яких залежить якість, 

екологічність, безпечність 
і довговічність металоплас-
тикової конструкції, що не 
жовтіє та не тріскається з 
плином часу. Також пові-
домив про особливості ме-
талопластикових, міжкім-
натних і вхідних дверей, які 
відрізняються естетичним 
зовнішнім виглядом, ви-
сокими теплоізолюючими 
властивостями та функціо-
нальністю. Особливу увагу 
студентів привернув стенд 
з системою протизломної 
фурнітури, яка значною 
мірою підвищує стійкість 
віконної конструкції до 
злому та захищає будинок 
від проникнення ззовні. 
Цікавинкою для присут-
ніх стало мікрощілинне 
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ЕНЕРГОЗБЕРІГАЮЧІ СКЛОПАКЕТИ ТА СУЧАСНІ ДВЕРНІ СИСТЕМИ
На відділенні будівництва відбулася гостьова лекція з керівником ФОП «Чернов 
Олександр Васильович» щодо енергозберігаючих технологій у віконній індустрії 

провітрювання – спеціаль-
ний режим, перебуваючи в 
якому, замки залишаються 
закритими, а стулка не при-
тискається до рами.   

Протягом лекції студен-

ти ставили низку питань 
щодо монтажу вікон й уте-
плення монтажних швів, 
їх видів, особливостей за-
мірів, узгодження дизайну 
вікна чи дверей тощо. 

ВІДПОЧИНОК ІЗ КОРИСТЮ

Організували дозвілля мешканців гуртожитків

Центр молодіжної політики ГАФК 
СНАУ та вихователь гуртожитку №2 
провели зустрічі зі студентами, які 
проживають у гуртожитках. 

У перший день голова ЦМП Жанна Бу-
зинна, вихователь Сергій Коваленко 
та мешканці гуртожитку спілкували-
ся під час чаювання, а також грали в 
інтелектуальну гру «Мафія». 

Другий день був дуже активний 
і пройшов разом із представниками 
поліцейських офіцерів громади: Пав-

ла Свербейкіна, Миколи Лук'яненка 
та Миколи Прокопенка. Студенти 
поділилися на дві команди та брали 
участь у конкурсах та естафетах. Мо-
лоді люди приміряли бронежилети, 
на швидкість розбирали та збирали 
автомат тощо. До того ж змагалися, 
хто швидше перетягне тросом полі-
цейський автомобіль.

У підсумку перемогла команда 
першокурсників. Окрім позитивних 
емоцій, вони отримали грамоти та 
грошові призи.
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ЗНАЙОМСТВО З КОЛЕДЖЕМ

Викладачі спецдисциплін 
відділення агроінженерії 
Андрій Логінов, Ганна Ме-
лута та Наталія Гончарова 
представили слухачам під-
готовчих курсів спеціаль-
ність «Агрономія».

Під час заходу майбут-
нім абітурієнтам розпо-
віли, хто такі агрономи, 
чим вони займаються, які 
дисципліни вивчають. 

Андрій Михайлович 
продемонстрував шко-
лярам: прилади, які 
вимірюють воло-
гість сільгосппро-
дукції та якість 
сходження 
озимини тощо. 
Також показав 
переносну агро-
хімлабораторію, 
що допомагає ви-
значати рівень кис-
лотності, вміст натрію, 
фосфору та калію в ґрунті, 

та переносну лабораторію 
для визначення в польових 
умовах якості води. Мова 
йшла й про створення нових 
сортів, захист рослин від 
шкідників і хвороб, методи 
боротьби з ними, а також 
про види ґрунтів у зоні По-
лісся за кількісним складом 
і вмістом гумусу.

ЗАГЛИБИТИСЯ В ПРОФЕСІЮ З ПЕРШОЇ ХВИЛИНИ

Слухачі підготовчих кур-
сів ознайомилися з еконо-
мічними спеціальностями 
відділення економіки та 
інформаційних технологій: 
«Облік і оподаткування», 
«Менеджмент» і «Фінанси, 
банківська справа, страху-
вання та фондовий ринок». 

Разом із викладачами 
спецдисциплін Наталією 

Горох і Наталією Марин-

ченко школярі розглянули 
актуальні для сучасного сві-
ту теми: складові фінансової 
свободи та легалізація крип-
товалюти в Україні тощо. 

Гроші, монети, зокрема 
й сувенірні; фінанси; біржі 
– ці питання обговорюва-
ли й під час економічної 
гри «Криптогаманець», у 
процесі якої наповнювали 

свої інвестиційні порт-
фелі на криптобіржах 

як-от WhiteBIT та 
«BINANCE». На-

прикінці зустрі-
чі найобізнаніші 
з цієї тематики 
учні Арсен Ку-
лик, Єгор Кулак, 
Ростислав Ко-

валенко, Нікіта 
Наливайко й Іван 

Храпунов отрима-
ли грамоти та пода-

рунки.

На відділенні будівництва 
слухачам підготовчих 
курсів представили 
нову спеціальність 
205 «Лісове госпо-
дарство».

Завідувачка 
відділення Те-
тяна Бєлікова 
розповіла про 
взаємозв’язок 
лісової та буді-
вельної галузей, 
важливість флори 
та фауни в житті лю-
дини. Далі молоді люди 
брали участь у вікторині 
«Лісовими стежками», бе-
сіді-знайомстві з лісівничи-
ми професіями тощо. 

Викладач Іван Степчен-
ко поінформував школя-
рів про те, скільки гектарів 
угідь у користуванні лі-
сових і мисливських гос-
подарств, як і коли здійс-
нюється підгодівля диких 

тварин, і які саме пред-
ставники фауни існують 
у нашій місцевості, яким 
чином ведеться боротьба 
зі шкідниками тощо. Ви-
кладач Сергій Петрушов 
продемонстрував квадро-
коптер, яким може вестися 
спостереження за лісовими 
масивами, щоб вберегти їх 
від пожеж. 

Виховний відділ презенту-
вав свою роботу слухачам 
підготовчих курсів. 

Заступник директора з 
виховної роботи Денис Ов-
сянко ознайомив з основни-
ми напрямками діяльності 
відділу, а також наголосив, 
що студентське життя ціка-
ве та змістовне, якщо брати 
участь у заходах. Культор-

ганізатор Анна Овсянко 
розповіла про худож-

ню самодіяльність у 
коледжі та запро-

сила всіх охочих, 
хто прийде до 
нас на навчан-
ня, долучатися 
до вокальних/
танцювальних 
г у ртків або ж 

спробувати себе 
в ролі ведучого. 

Голова Центру мо-
лоді ж ної політик и 

Жанна Бузинна поінфор-
мувала школярів щодо ро-
боти ЦМП та ролі студент-
ського самоврядування в 
житті коледжу. Наостанок 
практичний психолог Ірина 
Марченко провела цікаву 
вікторину, в якій хлопці 
та дівчата змогли переко-
натися, що командна та 
злагоджена робота важлива 
для досягнення цілей.
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ: 

❞ Вірші та твори Тараса Григоровича сьогодні акту-
альні, як ніколи раніше, тому основна мета участі в 

таких конкурсах – популяризація української ідентичності 
серед молодого покоління та прищеплення шанобливого 
ставлення до українських поетів та письменників, які ста-
ли пророками сьогодення, – зазначила Анна Миколаївна.

ДОСЯГНЕННЯ

У ваговій категорії 75+ віковій кате-
горії до 18 років юнакові підкорила-
ся штанга 122,5 кг (класичний жим 
штанги лежачи). Богдан займається 
під керівництвом тренера Андрія 
Кириченка. 

Володимир Колтаков (11КІ) з резуль-
татом 100 кг здобув 1 місце серед 
юнаків у ваговій категорії до 66 кг. 
Його одногрупник Назар Яресько, 
підкоривши вагу 115 кг, отримав 
золоту медаль у змаганнях серед 
юнаків у в/к до 120 кг.

Тренуються спортсмени у ФСК 
«Гармонія» під керівництвом За-
служеного тренера України Фелікса 
Колтакова.

Вітаємо наставника та його ви-
хованців із високими результатами, 
хай фортуна й далі посміхається вам!

«Золото» пауерліфтерів нашого коледжу

Студенти Глухівського агротехнічного фахового коледжу 
СНАУ вибороли найвищі нагороди в чемпіонаті Сумської 
області з жиму штанги лежачи та класичного жиму 
штанги лежачи

Студент ГАФК СНАУ 
Богдан Кириченко виборов 
«золото» у Відкритій 
першості Менської міської 
територіальної громади з 
класичного жиму штанги 
лежачи та станової тяги

Популяризація української ідентичності серед молоді
Студенти коледжу взяли участь у I Всеукраїнському конкурсі дитячо-юнацької 
творчості, присвяченому пам'яті Тараса Шевченка «Думи мої, думи мої»
У конкурсі освітнього порта-
лу Алаба взяли участь біль-
ше 1000 робіт з усіх куточків 
нашої держави. Від нашого 
навчального закладу подали 
вірші Т.Г. Шевченка у вико-
нанні Гліба Осьмакова (31КІ) 

та Таміли Гавриченко (11КІ). У 
підсумку Таміла та Гліб посіли 
перше місце та були відзначені 
дипломами. Культорганізатор 
Анна Овсянко, яка готувала 
студентів до конкурсу, отри-
мала подяку.


